
Kedves Nyolcadik Osztályos Érdeklődő! 

 

Örömünkre szolgál, hogy érdeklődik iskolánk, a BKSZC Ybl Miklós Építőipari Technikum és 

Szakképző Iskola iránt. Iskolánk bemutatásával szeretnénk megkönnyíteni a választását tagozataink, 

szakmáink között. 

Tájékoztató levelünk picit talán hosszúnak tűnik – próbáltunk minden felmerülő kérdésre 

kiterjedő válaszokat találni – kérjük, figyelmesen olvassa végig. Levelünk segítségére van a 

jelentkezési lap kitöltésében is.  

 

A FELVÉTEL FELTÉTELEI (szakképző iskolába és technikumba egyaránt): 

Alapfokú iskolai végzettség és (foglalkozás)egészségügyi alkalmassági vizsgálat 

A felvételi rangsort a matematika, a magyar, a történelem, az idegen nyelv és a fizika tantárgyak 7. 

év végi és 8. félévi osztályzata alapján számítjuk ki. 

 

Kérjük a jelentkezési lapon a megjegyzés rovatban feltüntetni, hogy melyik 

szakmát szeretné megszerezni! 
 

Ha valamire mégsem talál levelünkben választ, kérjük, írjon egy válaszlevelet, melyben 

felteheti kérdéseit – köszönjük! 

 

Iskolánk, mely immár több mint hat évtizede a főváros, és a régió egyik legjelentősebb 

építőipari képzéssel foglalkozó intézménye, a 2021/22-es tanévre is várja az építőipari szakmák iránt 

érdeklődő tanulókat. Tájékoztatónkban minden érdeklődővel szeretnénk megismertetni képzési 

rendszerünket és a felvétellel kapcsolatos tudnivalókat.  

 

Miért válassza valaki a mi iskolánkat? 

 

Mert a régióban mi vagyunk az egyetlenek, ahol az építőipari ágazaton belül a teljes, 

választható palettát kínáljuk: tizenhat építőipari szakma, szakképző iskolai és technikus képzések, egy 

iskolán belül akár több szakmát is lehet tanulni, akár közvetlenül egymás után is, anélkül, hogy a 

tanulónak iskolát kellene váltani. 

Iskolánk Budapesten (1149 Várna u. 21/B), tömegközlekedéssel is könnyen megközelíthető 

helyen található – pár perc sétára a Puskás Ferenc Stadion metró megállótól: 

 



 

 
Az általános iskolásoknak az első eldöntendő kérdés, milyen ágazatot szeretne tanulni? 

Biztos, hogy az építőipart? 
Miért lényeges ez a kérdés?  
Mert ágazaton belül – ha esetleg meggondolja magát a tanuló, és mégis mást szeretne 

tanulni – az iskolakezdést követően van átjárás pár hónapon belül, de ágazaton kívülre a szakmai 
tantárgyak eltérése miatt már nincs – csak a tanév megismétlésével.  

Példával illusztrálva: ha valaki úgy jön hozzánk, hogy az ács szakmát szeretné elvégezni, de 
novemberben rájön, hogy inkább pl. burkoló lenne, vagy kőműves – semmi gond, a 9. osztály végéig  
lehetősége van rá meggondolni magát, ugyanazt tanulják mind a 12 választható szakmánk esetén, 
nyugodtan meggondolhatja magát, 10. osztálytól azt a szakmát fogja tanulni, szakmacsoporton belül 
nem okoz gondot a váltás. Ha viszont mondjuk novemberben rájön, hogy inkább pl. fodrász szeretne 
lenni, na az már nem az építőipari ágazaton belül van, így a szakmai tárgyak nem egyeznek, lehet még 
belőle fodrász, de egy évet el fog bukni, mert szeptemberben az ágazati alapoktatás (építőipar – 
szépészet) különbözősége miatt a fodrász szakma tanulását újra 9. osztályban kell elkezdenie egy 
másik iskolában. 

Szintén lehetőség van arra is, hogy ágazaton belül valaki akár az első félév végéig (max. 
különbözeti vizsgák letételével) iskolatípust váltson: pl. szakképző iskolából átmenjen nálunk 
technikus képzésre, vagy fordítva is – ágazaton kívül ilyenre nincs lehetőség, csak szintén az évfolyam 
ismétlésével. 
 

Az általános iskolásoknak a második eldöntendő kérdés, hogy „csak” szakmát szeretne 

szerezni, vagy a szakma mellett érettségi bizonyítványt is? 

Mindkettőnek meg van az előnye és némi hátránya is: 

 

- ha valaki elhivatott egy szakma iránt, de nem lényeges számára az érettségi vizsga, akkor a 

szakképző iskolát javasoljuk, ahol az első, ágazati alapoktatásban elvégzett év után 12 építőipari 

szakmánk közül választva - 

 

4 0732 06 01 Ács 

4 0732 06 02 Bádogos 

4 0732 06 03 Burkoló 



4 0732 06 04 Épületszobrász és műköves 

4 0732 06 05 Festő, mázoló, tapétázó 

4 0732 06 07 Kőfaragó 

4 0732 06 08 Kőműves 

4 0732 06 11 Szárazépítő 

4 0732 06 12 Szerkezetépítő és -szerelő 

4 0732 06 13 Szigetelő 

4 0732 06 14 Tetőfedő 

4 0732 06 15 Útépítő és útfenntartó 

összesen három év alatt versenyképes építőipari szakmát szerezhet. Ha ezek után 

meggondolná magát, és mégis szeretne érettségi vizsgázni, akkor azt csak a szakképző iskolát 

végzettek érettségire felkészítő képzése keretében, esti tagozaton teheti meg, valószínűsíthetően egy 

másik iskolában. 

 

Ábrán szemléltetve: 

 



Vagy szerezhet még két év alatt másik szakmát akár nálunk is – hiszen az első két szakma 

megszerzése ingyenes. 

 

- ha valaki egy szakma mellé érettségi vizsgát is szeretne, akkor neki a technikus tagozatot 

javasoljuk, az első két alapozó képzéssel elvégzett év után négy technikus szakmánk közül választva: 

 

5 0732 06 09 Magasépítő technikus 

5 0732 06 10 Mélyépítő technikus 

5 0732 06 06 Hídépítő és -fenntartó technikus 

5 0732 06 16 Útépítő, vasútépítő, és -fenntartó technikus 

összesen öt év alatt egy versenyképes építőipari technikusi végzettség mellett érettségi vizsgát is 

szerezhet:  

 12. év végén 3 tantárgyból - magyar nyelv és irodalom, matematika és történelem,  

 13. év végén további egy tantárgyból - idegen nyelv,  

 valamint emelt szintű érettséginek megfelelő technikus vizsga. 

 

Ábrán szemléltetve: 

 



Ha érez még további elhivatottságot a tanuló további szakmai és/vagy technikusi 

végzettsége(ke)t is szerezhet iskolánkban, vagy az emelt szintű érettséginek megfelelő technikus 

vizsgának köszönhetően felsőfokú tanulmányokba is kezdhet: főiskola, egyetem. 

 

Táblázatban összefoglalva az előnyök és hátrányok:  

 
SZAKKÉPZŐ ISKOLA: TECHNIKUM: 

ELŐNYÖK: 
3 ÉV ALATT EGY SZAKMA 

MEGSZERZÉSE, UTÁNA AKÁR 
MUNKÁBA ÁLLÁS 

ÉRETTSÉGI VIZSGA, TOVÁBBLÉPÉS 
LEHETŐSÉGE FELSŐFOKÚ 

INTÉZMÉNYBE 

HÁTRÁNYOK: 
ÉRETTSÉGI TOVÁBBI 2 ÉV ALATT, 

MÁR CSAK ESTI TAGOZATON 
SZEREZHETŐ MEG 

(NEM BIZTOS, HOGY HÁTRÁNY, 
DE) HOSSZABB - 5 ÉVES - KÉPZÉSI 

IDŐ 

 

A szakképző iskolás tanulók a sikeres 9. év végi ágazati alapvizsga letétele után a szakmai 

gyakorlat mellett akár a szakmai elméleti képzést is külső gyakorlati helyen tudják letölteni, csak a 

közismereti órákra kell az iskolába bejárniuk, a technikumban erre a sikeres 10. év végi ágazati 

alapvizsga letétele után van lehetőségük. 

Mind a szakképző iskolai, mind a technikumi képzés során az első hónaptól kezdve a tanulók 

ösztöndíjban részesülnek 2020-ban alábbiak szerint:  

 

 

 

Ha a tanuló csak a közismereti tantárgyakat tanulja az iskolában (duális képzés), akkor a 

szakirányú képzést folytató vállalkozással szakképzési munkaszerződést köt, és így havonta 



munkabért fog kapni a szerződésben foglaltaknak megfelelően, mely az ösztöndíjnál magasabb is 

lehet. 

 

Iskolánk felkészülten fogadja a tanulási nehézségekkel küzdő tanulókat is, hiszen 

gyógypedagógusaink és fejlesztőpedagógusunk egyéni vagy kiscsoportos fejlesztő foglalkozások 

keretében foglalkoznak az azt igénylőkkel, és a méréseink szerint legtöbbször jobban teljesítenek az 

ilyen foglalkozásainkon részt vevő tanulóink, mint azok, akik nem vesznek részt ilyen fejlesztéseken. 

 

Távolabbról érkező tanulóinknak kollégiumi elhelyezést tudunk biztosítani: az iskola 

közvetlen szomszédságában található kollégiumokban. 

Iskolánk mellett található egy 200 fős ebédlő is, mely a kollégisták ellátásán túl lehetőséget 

biztosít az ide járó diákjaink számára is a napi meleg ebédhez való hozzájutáshoz – igény esetén. 

 

800m2 játékterű, korszerűen felszerelt sportcsarnok, konditerem áll rendelkezésre a 

mindennapos testnevelés és a szabadidős tevékenység tartalmas eltöltésére.  


